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Γνωστοποίηση παροχής δεδομένων 
Παρέχουμε δεδομένα που σας δίνουν δύναμη 

Τα προϊόντα Tesla και οι συναφείς υπηρεσίες έχουν σχεδιαστεί για να σας προσφέρουν 
διευρυμένη πρόσβαση, έλεγχο και ορατότητα στα δεδομένα που δημιουργούν. Η 
Δήλωση προστασίας απορρήτου της Tesla περιγράφει τους τύπους δεδομένων που 
παράγονται από τη χρήση των προϊόντων και των συναφών υπηρεσιών μας. Οι παρακάτω 
ενότητες περιλαμβάνουν πρόσθετες σχετικές πληροφορίες, για επωφεληθείτε από τη 
δύναμη των δεδομένων. Είτε είσαστε ο κάτοχος του προϊόντος είτε εξουσιοδοτημένος 
αποδέκτης δεδομένων, θέλουμε να διασφαλίσουμε ότι κατανοείτε τη φύση των 
δεδομένων που είναι στη διάθεσή σας. 

Δομή, παραγωγή και όγκος δεδομένων  

Τα προϊόντα και οι συναφείς υπηρεσίες Tesla δημιουργούν, επεξεργάζονται και 
αποθηκεύουν δεδομένα, για την παροχή βασικών λειτουργιών, συμπεριλαμβανομένων 
των διαγνωστικών, της συνδεσιμότητας, των χαρακτηριστικών ασφαλείας και των 
συνεχών βελτιώσεων.  

Τα δεδομένα είναι δομημένα με γενικό τρόπο και αναγνώσιμα από μηχανή (π.χ. αρχεία 
CSV, JSON, XML, αρχεία καταγραφής). Η ένταση ήχου διαφέρει ανάλογα με τη χρήση της 
λειτουργίας και τη διαμόρφωση. Ενδέχεται να παράγονται συνεχώς τηλεμετρία, αρχεία 
καταγραφής διαγνωστικών και δεδομένα Autopilot κατά τη χρήση του προϊόντος ή της 
σχετικής υπηρεσίας. Το σύστημα πληροφόρησης και ψυχαγωγίας και οι εφαρμογές για 
κινητά βασίζονται συνήθως σε περιόδους σύνδεσης (KB έως MB). Τα βίντεο κλιπ 
συμβάντων ασφαλείας ή εκμάθησης στόλου μπορεί να είναι αρκετά MB και συλλέγονται 
μόνο σε περιορισμένα σενάρια. 

Τα προϊόντα Tesla και οι σχετικές υπηρεσίες έχουν τη δυνατότητα δημιουργίας 
δεδομένων, κατά τη διάρκεια της λειτουργίας (π.χ. μετρήσεις οδήγησης, κατάσταση 
συστήματος), σε πραγματικό χρόνο, για την υποστήριξη λειτουργιών όπως η πλοήγηση, 
το Autopilot και οι εντολές εφαρμογών για κινητά, καθώς και μετά από εναύσματα 
ενεργοποίησης συμβάντων, όπως η σύγκρουση, η αστοχία λογισμικού ή το αίτημα σέρβις. 
Η συλλογή κάποιων προηγμένων δεδομένων (π.χ. το Fleet Learning ή Αναλυτικά στοιχεία 
κάμερας καμπίνας) γίνεται κατόπιν επιλογής, και ελέγχονται επιλέγοντας διαδοχικά 
Στοιχεία ελέγχου > Λογισμικό > Κοινή χρήση δεδομένων. 

Τοποθεσία αποθήκευσης και διατήρηση δεδομένων 

Τα δεδομένα που δημιουργούνται από τα προϊόντα Tesla και τις συναφείς υπηρεσίες 
μπορούν να αποθηκευτούν τοπικά στην ίδια τη συσκευή, να διαβιβάζονται στους 
διακομιστές Tesla ή και τα δύο, ανάλογα με διάφορους παράγοντες, οι οποίοι 
περιλαμβάνουν, ενδεικτικά, το συγκεκριμένο χαρακτηριστικό, την εμφάνιση ενός 
κρίσιμου συμβάντος για την ασφάλεια, την κατανάλωση ενέργειας, και τον σκοπό.  
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Η Tesla διατηρεί δεδομένα μόνο για όσο διάστημα είναι απαραίτητο για την εκπλήρωση 
του σχετικού σκοπού, όπως η παροχή υπηρεσιών που ζητούνται, η βελτίωση της 
ασφάλειας, η συμμόρφωση με νομικές απαιτήσεις ή η υποστήριξη για διαδικασίες που 
καλύπτονται από την εγγύηση και το σέρβις. Οι περίοδοι διατήρησης διαφέρουν ανάλογα 
με τον τύπο των δεδομένων και την ισχύουσα νομοθεσία, αλλά η Tesla εφαρμόζει τις 
αρχές ελαχιστοποίησης των δεδομένων και ελέγχει τακτικά τα προγράμματα διατήρησης 
δεδομένων, για να περιορίζει την περιττή αποθήκευση. 
Σημείωση: Τα δεδομένα που καταγράφονται από το όχημα και αποστέλλονται στους 
διακομιστές της Tesla έχουν περιορισμούς, όπως ποια πεδία δεδομένων καταγράφονται, 
η διάρκεια της εγγραφής, το διάστημα δειγματοληψίας δεδομένων, το εύρος δεδομένων 
και η ανάλυση. Επιπλέον, τα δεδομένα μπορεί να είναι περιορισμένα λόγω ισχύος 
μπαταρίας, συνδεσιμότητας του οχήματος ή άλλων περιορισμών του συστήματος. Τα 
δεδομένα για τα προϊόντα και τις σχετικές υπηρεσίες της Tesla ενδέχεται να μην 
αποτυπώνουν ένα ολοκληρωμένο συμβάν ή μπορεί να μην αντιπροσωπεύουν πλήρως όλες 
τις πτυχές ενός συγκεκριμένου συμβάντος προϊόντος. 

Δικαίωμα πρόσβασης και κοινοποίησης, με εξουσιοδοτημένο παραλήπτη 

Κατά περίπτωση, έχετε το δικαίωμα πρόσβασης και κοινοποίησης των δεδομένων που 
δημιουργούνται μέσω της χρήσης των προϊόντων και των υπηρεσιώνμας. Μπορείτε να 
λάβετε δεδομένα, υποβάλλοντας ένα αίτημα πρόσβασης στα δεδομένα. Στις 
περιπτώσεις που είναι τεχνικά εφικτό, η Tesla παρέχει αυτά τα δεδομένα σε δομημένη, 
συχνής χρήσης, αναγνώσιμη από μηχανή μορφή, και σε πραγματικό ή σχεδόν 
πραγματικό χρόνο. Η Tesla μπορεί να λάβει λογικά μέτρα για τον έλεγχο της ταυτότητας 
σας, πριν από την ικανοποίηση αιτήματος και για να διασφαλίσει ότι τα δεδομένα που 
ζητήσατε δεν παραβιάζουν τα δικαιώματα άλλων χρηστών και δεν παραβιάζουν την 
ισχύουσα νομοθεσία. Στις περιπτώσεις όπου τα δεδομένα περιλαμβάνουν πληροφορίες 
εμπορικών απορρήτων της Tesla, μπορεί να χρειαστεί να ληφθούν επιπλέον μέτρα, 
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των ελέγχων πρόσβασης, των συμφωνιών 
εμπιστευτικότητας ή άλλων περιορισμών από εσάς και τους παραλήπτες που 
εξουσιοδοτείτε. 

Μπορείτε επίσης να επιλέξετε να κοινοποιήσετε δεδομένα σε άλλον παραλήπτη της 
επιλογής σας, μέσω ενός αιτήματος πρόσβασης στα δεδομένα, χρησιμοποιώντας τη 
λειτουργία «Διαβίβαση στον εξουσιοδοτημένο παραλήπτη». Τα δεδομένα που επιλέγετε 
να κοινοποιήσετε ενδέχεται να περιλαμβάνουν προσωπικά δεδομένα.  

Αρμοδιότητες εξουσιοδοτημένου παραλήπτη  

Με την πρόσβαση και χρήση των δεδομένων των προϊόντων και των συναφών υπηρεσιών 
της Tesla, οι εξουσιοδοτημένοι παραλήπτες:  

• Μπορούν να χρησιμοποιήσουν τα δεδομένα μόνο για τον συγκεκριμένο, 
συμφωνημένο σκοπό με τον χρήστη, και να διαγράψουν τα δεδομένα όταν δεν 
χρειάζονται πλέον. 
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• Δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιήσουν τα δεδομένα για την ανάπτυξη ή τη βελτίωση 
προϊόντων ή υπηρεσιών που ανταγωνίζονται τις προσφορές της Tesla, ή για τη 
συγκριτική αξιολόγηση ή την αντίστροφη μηχανική ιδιόκτητων χαρακτηριστικών.  

• Δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιήσουν τα δεδομένα για μη σχετικές αναλύσεις, 
διαμόρφωση προφίλ ή ανάπτυξη προϊόντων. 

• Δεν επιτρέπεται να κοινοποιούν, να μεταβιβάζουν ή να διαθέτουν τα δεδομένα σε 
οποιονδήποτε άλλο (συμπεριλαμβανομένων συνδεδεμένων εταιρειών, 
υπεργολάβων ή παρόχων υπηρεσιών), εκτός εάν κάτι τέτοιο συμφωνηθεί με τον 
χρήστη. 

• Δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιούν τα δεδομένα με τρόπο που επηρεάζει αρνητικά 
την ασφάλεια του συνδεδεμένου προϊόντος ή της υπηρεσίας.  

• Δεν επιτρέπεται να συνδυάζουν δεδομένα με άλλα σύνολα δεδομένων, για να 
δημιουργούν προφίλ ατόμων ή να επεξεργάζονται δεδομένα ειδικής κατηγορίας, 
εκτός εάν κάτι τέτοιο επιτρέπεται ρητά και συμμορφώνεται με τον νόμο.  

• Δεν επιτρέπεται να επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα για δημιουργία προφίλ, 
εκτός εάν είναι απαραίτητο για την υπηρεσία που έχει ζητηθεί 

• Δεν επιτρέπεται να παρακάμπτουν ή να απενεργοποιούν τεχνικά ή οργανωτικά 
μέτρα που προστατεύουν τα δεδομένα.  

• Δεν επιτρέπεται να παρερμηνεύουν τη φύση, την προέλευση ή την επιτρεπόμενη 
χρήση των δεδομένων. 

• Δεν επιτρέπεται να γίνεται νέα απόπειρα ταυτοποίησης ατόμων από 
ανωνυμοποιημένα ή συγκεντρωτικά δεδομένα.  

• Δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιούνται δεδομένα για την παραβίαση δικαιωμάτων 
πνευματικής ιδιοκτησίας ή για γνωστοποίηση εμπορικών μυστικών της Tesla ή 
των χρηστών. 

• Δεν επιτρέπεται να δημιουργούνται παράγωγα σύνολα δεδομένων, μοντέλων ή 
πληροφοριών παραγώγων από τα δεδομένα, εκτός του συμφωνημένου πεδίου 
εφαρμογής. Τυχόν εγκεκριμένα παράγωγα δεν πρέπει να επιτρέπουν την εκ νέου 
ταυτοποίηση ή την κοινοποίηση εμπιστευτικών πληροφοριών. 

Η Tesla διατηρεί το δικαίωμα να παρακρατήσει, να αναστείλει ή να αρνηθεί την πρόσβαση 
σε δεδομένα, σε περίπτωση που εντοπίσει κακή χρήση, μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση ή 
παρέκκλιση από την εκπλήρωση αυτών των αρμοδιοτήτων. 


